

第62期 IR 中間報告書訂正のお知らせ

株主の皆様へお届けいたしました第62期 IR 中間報告書に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線にて表示しております。

正 誤 表

連結キャッシュ・フロー計算書

当中間期(平成19年4月1日から平成19年9月30日まで)

(単位：百万円)

	誤	正
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,543	1,543
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△4,870</u>	<u>△5,020</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,846	1,846
現金及び現金同等物に係る換算差額	10	10
現金及び現金同等物に係る増加額(減少は△)	<u>△1,470</u>	<u>△1,620</u>
現金及び現金同等物の期首残高	11,186	11,186
現金及び現金同等物の中間期末残高	<u>9,716</u>	<u>9,566</u>

※弊社ホームページに掲載の第62期 IR 中間報告書は訂正済です。(11ページ)